
PRODUCENT:
Armatura Kraków SA
ul. Zakopiańska 72, 30-418 Kraków
tel.: (+48 12) 25 44 206, fax: (+48 12) 25 44 201
e-mail: biuro@kfa.pl

Typ grzejnika G500F G350F

Max. ciśnienie robocze 2,0 MPa 
(20 bar)

2,0 MPa 
(20 bar)

Moc nomialna 1 żeberka dla:
ΔT=30, twej=55ºC, twyj=45ºC, totocz=20ºC
ΔT=50, twej=75ºC, twyj=65ºC, totocz=20ºC
ΔT=60, twej=85ºC, twyj=75ºC, totocz=20ºC

57,8 W
112 W
141 W 

44,6 W
85,9 W
108,5 W 

Wymiar 1 elementu
570x 
80x90 
(mm)

423x 
80x90 
(mm)

Wymiar montażowy 
(otwory przyłączeniowe)

500 
(mm)

350 
(mm)

Pojemność wodna 1 żeberka 0,3 dm³ 0,27 dm³

Masa 1 żeberka ~ 1,3 kg ~ 1,1 kg

Temperatura robocza do 95ºC do 95ºC

Type of radiator G500F G350F

Max. working pressure 2,0 MPa 
(20 bar)

2,0 MPa 
(20 bar)

Heat output of 1 element for:
ΔT=30, tinl=55ºC, toutl=45ºC, tref=20ºC
ΔT=50, tinl=75ºC, toutl=65ºC, tref=20ºC
ΔT=60, tinl=85ºC, toutl=75ºC, tref=20ºC

57,8 W
112 W
141 W 

44,6 W
85,9 W
108,5 W 

Dimensions of 1 element
570x 
80x90 
(mm)

423x 
80x90 
(mm)

Installati on size 500 
(mm)

350 
(mm)

Volume of water in 1 element 0,3 dm³ 0,27 dm³

Mass of 1 element ~ 1,3 kg ~ 1,1 kg

Working temperature up to 
95ºC

up to 
95ºC

Тип радиатора G500F G350F

Максимальное рабочее давление 2,0 MPa 
(20 bar)

2,0 MPa 
(20 bar)

Пределы мощности для 1 ребра для:
ΔT=30, tвх=55°C, tвыходной=45°C, tнаружная=20°C    
ΔT=50, tвх=75°C, tвыходной=65°C, tнаружная=20°C    
ΔT=60, tвх=85°C, tвыходной=75°C, tнаружная=20°C

57,8 Вт
112 Вт
141 Вт 

44,6 Вт
85,9 Вт
108,5 Вт 

Размер 1 ребра
570x 
80x90 
(мм)

423x 
80x90 
(мм)

Монтажный размер 
(отверстия ввода)) 500 (мм) 350 (мм)

Объем воды в 1 ребре 0,3 дм³ 0,27 дм³

Масса 1 ребра ~ 1,3 кг ~ 1,1 кг

Рабочая температура до 95ºC до 95ºC

Typ radiátora G500F G350F

Max. pracovný tlak 2,0 MPa 
(20 bar)

2,0 MPa 
(20 bar)

Nominálny výkon 1 článku pre:
ΔT=30, tvstup=55°C, tvýstup=45°C, tvzd=20°C
ΔT=50, tvstup=75°C, tvýstup=65°C, tvzd=20°C
ΔT=60, tvstup=85°C, tvýstup=75°C, tvzd=20°C

57,8 W
112 W
141 W 

44,6 W
85,9 W
108,5 W 

Rozmery 1 dielu
570x 
80x90 
(mm)

423x 
80x90 
(mm)

Montážny rozmer (prípojné otvory) 500 
(mm)

350 
(mm)

Vodný objem 1 článku 0,3 dm³ 0,27 dm³

Hmotnosť 1 článku ~ 1,3 kg ~ 1,1 kg

Pracovná teplota do 95ºC do 95ºC

Nabyliście Państwo wyrób, który cechuje nowoczesność 
konstrukcji, wysoki poziom wykonania i niezawodność, 
co zapewni Państwu trwałość i komfort jego użytkowania 
przez lata.Nasza fi rma posiada kilkudziesięcioletnie doświad-
czenie w produkcji grzejników aluminiowych, dzięki czemu 
jesteśmy w stanie zaoferować rozwiązania dopasowane do 
każdej instalacji i każdych wymagań mieszkaniowych. Nasze 
grzejniki mogą swobodnie współpracować z instalacjami z rur 
miedzianych, stalowych, z tworzywa sztucznego, itp. Niska 
bezwładność cieplna gwarantuje szybkie osiąganie wyma-
ganej temperatury w pokoju i energooszczędność, a co za 
tym idzie zmniejszenie kosztów ogrzewania. Mała pojem-
ność wodna pozwala oszczędzić środki fi nansowe związane 
z napełnianiem instalacji. Grzejniki posiadają atest PZH 
oraz deklarację właściwości użytkowych zgodnych z normą 
EN-442-1. W naszej fi rmie system zarządzania jakością jest 
zgodny z normą ISO 9001.
Gwarancja jest udzielana pod warunkiem wykonania instalacji 
zgodnie z regułami sztuki instalatorskiej oraz zastosowania 
się nabywcy do zaleceń producenta dotyczących instalacji.

01.  Armatura Kraków Spółka Akcyjna udziela 20-letniej gwa-
rancji na szczelność grzejników oraz 3-letniej gwarancji 
na jakość pokrycia grzejników lakierem proszkowym 
(z wyłączeniem: uszkodzeń mechanicznych powierzchni 
lakierowanych, instalowania w środowisku agresyw-
nym chemicznie). Okres gwarancji liczony jest od daty 
sprzedaży.

02.  Gwarancją objęte są poszczególne żeberka grzejnika 
oraz połączenia żeberek w zestawie wykonanym przez 
producenta.

03.  Gwarancją objęte są wady ukryte, które ujawnione zo-
staną w okresie gwarancji.

04.  Reklamacja winna zostać zgłoszona w detalicznym 
punkcie sprzedaży lub do producenta przed upływem 
2 miesięcy od daty stwierdzenia wady.

05.  Armatura Kraków Spółka Akcyjna zastrzega sobie prawo 
wyboru sposobu usunięcia wady lub wymiany wadliwego 
grzejnika na nowy tego samego lub najbardziej zbliżonego 
modelu w przypadku niedotrzymania terminu naprawy.

06.  Naprawa lub wymiana wyrobu nastąpi w terminie do 
14 dni od daty dostarczenia wyrobu do producenta lub 
sprzedawcy.

07.  Uprawnienia z tytułu gwarancji przysługują po przedło-
żeniu prawidłowo wypełnionej karty gwarancyjnej wraz 
z dowodem zakupu.

08.  Gwarancja nie obejmuje uszkodzeń powstałych wsku-
tek nieprawidłowego montażu, samodzielnych napraw 
i przeróbek oraz nieprawidłowego użytkowania.

09.  Wymagany moment skręcający poszczególnych elemen-
tów grzejnika 14 ÷ 16 kGm.

10.  Gwarancja nie obejmuje uszkodzeń lakieru (np. spękania) 
powstałych na skutek przegrzania wody w instalacji do 
temperatury powyżej 95°С.

11.  Gwarancja obowiązuje tylko na obszarze RP.
12.  Podstawą do rozstrzygania sporów jest prawo obowią-

zujące na terytorium RP.
13.  Gwarancja udzielona przez Armaturę Kraków S.A. nie 

wyłącza, nie ogranicza ani nie zawiesza uprawnień ku-
pującego wynikających z niezgodności towaru z umową.

UWAGA - Różne typy grzejników mogą mieć różne odcienie 
tego samego koloru.

ZASADY PRAWIDŁOWEJ PIELĘGNACJI POWIERZCHNI 
I UŻYTKOWANIA
Nasze grzejniki są pokrywane wysokiej jakości lakierami prosz-
kowymi. Powierzchnię grzejnika należy czyścić wyłącznie wodą 
z dodatkiem płynu do mycia naczyń i miękką szmatką. Woda 
instalacyjna powinna spełniać następujące wymagania: 

•  Odczyn: 8,0<pH<8,5 

•  Woda w instalacji ogrzewania zgodna z PN-93/C-04607

DANE TECHNICZNE

You have purchased a product characterised by a modern 
design, excellent manufacture quality and reliability, securing 
you durability and comfort of use for years.Our company can 
boast dozens of years of experience in the manufacture of 
aluminium radiators, thanks to which we can off er soluti ons 
tailored to every system and all housing requirements. Our 
radiators can easily work in copper, steel, syntheti c material 
or other systems of pipeworks. The low thermal inerti a se-
cures quick achievement of the required room temperature 
and energy savings, and, accordingly, a reducti on of heati ng 
costs. Low water volume permits savings on the fi lling of the 
system. The radiator hold approvals of the Polish Nati onal In-
sti tute of Hygiene (Pl. PZH) and a declarati on of performance 
per standard EN-442-1. Our company’s quality management 
system is in line with standard ISO 9001.
The warranty is granted on the conditi on that the product 
has been installed in accordance with the rules of installati on 
and the buyer has complied with the manufacturer’s recom-
mendati ons regarding installati on.

01.  Armatura Kraków SA grants a 20-year warranty on the 
ti ghtness of the radiators and a 3-year warranty on 
the quality of the powder-coated surfaces (except for 
mechanical damage to painted surfaces, installati on in 
chemically aggressive environments). The warranty pe-
riod begins at the date of sale.

02.  Guarantee covers each element of radiator and element 
connecti on in a manufacturers set.

03.  Guarantee covers hidden defects, which are discovered 
during the warranty period.

04.  Claim should be noti ced in retail shop or at the manu-
facturer within 2 months from the date of defect dis-
covering.

05.  Armatura Krakow S.A. reserves the right to choose 
manner of removing or replacing defecti ve radiator to 
a new one or the most similar model in case of failing 
the reparati on date. 

06.  Repairs or replacement shall be in eff ect within 14 
days from the date of supplying manufacturer with the 
product.

07.  Warranty rights are in eff ect upon providing correctly 
fi lled warranty certi fi cate accompanied by purchase 
document.

08.  Warranty does not cover damages arising from improp-
er installati on, repair or alterati ons made by the user or 
improper use.

09.  Required torque, of each radiator element 14 ÷ 16 kGm.
10.  Warranty does not cover varnish damage (i.e cracks) 

due to water overheati ng in installati on exceeding 95°C.
NOTE ‒ Diff erent types of radiators may have diff erent sha-
des of the same colour.

PRINCIPLES OF PROPOER MAINTENANCE OF THE SUR-
FACE AND USE OF RADIATOR
Our radiators are painted with high quality powder painti ng. 
Surface of the radiator should be cleaned with only water and 
dish washing liquid and soft  cloth.Circuit water should meet 
the following requirements: 

•  Reacti on: 8.0 <pH <8.5 

•  Water in the heati ng installati on in accordance with PN-
93/C-04607

TECHNICAL DATA

Вы приобрели продукт, который характеризуется со-
временным дизайном, высоким уровнем мастерства 
и надежности, что обеспечит вам длительный комфорт 
его использования в течение многих лет.Наша компа-
ния обладает многолетним опытом в производстве 
алюминиевых радиаторов, благодаря чему мы можем 
предложить решения, адаптированные к любой уста-
новке и любому жилому помещению. Наши радиаторы 
могут свободно работать с установками из меди, стали, 
пластика и т.д. Низкая тепловая инерция гарантирует 
быстрое достижение требуемой комнатной температу-
ры и энергоэффективность и, следовательно, снижение 
затрат на отопление. Небольшой объем воды позволяет 
сэкономить финансовые средства, связанные с запол-
нением установки. Обогреватели имеют сертификат 
PZH и декларацию эксплуатационных характеристик 
в соответствии со стандартом EN-442-1. В нашей ком-
пании система управления качеством соответствует 
стандарту ISO 9001.
Гарантия предоставляется при условии, что продукт 
был установлен в соответствии с правилами установки 
и Покупатель выполнил рекомендации Производителя 
относительно установки. 

01.  Акционерное общество «Арматура Краков» дает 
20-летнюю гарантию на герметичность обогревате-
лей и три года гарантии на качество покрытия обо-
гревателей порошковой краской (за исключением: 
механических повреждений окрашенных поверх-
ностей, установки в химически агрессивной среде). 
Гарантийный срок исчисляется со дня продажи.

02.  Гарантия относится к отдельным ребрам радиатора, 
а также к соединениям ребер в комплекте, изготов-
ленным производителем. 

03.  Гарантия относится к укрытым дефектам, которые 
будут обнаружены в период гарантии.

04.  Рекламация должна быть заявлена в пункте рознич-
ной продажи или у производителя не позднее чем 
через 2 месяца от даты обнаружения дефекта. 

05.  Aгmatuгa Krakow S.A. оставляет за собой право вы-
бора способа устранения дефекта или замены неис-
правного радиатора на новый такой же или наиболее 
близкий по типу модели в случае несоблюдения 
срока ремонта.

06.  Ремонт или замена изделия будут осуществлены 
сроком до 14 дней от даты получения изделия про-
изводителем или продавцом. 

07.  Права на гарантийное обслуживание предостав-
ляются по предъявлении правильно заполненной 
гарантийной карты вместе с подтверждением про-
дажи. 

08.  Гарантия не относится к повреждениям, возникшим 
в результате неправильного монтажа, самостоятель-
ного ремонта и переделок, а также несоответству-
ющего применения. 

09.  Требуемый момент скручивания для секции ради-
атора 14 ÷ 16 кГм. 

10.  Гарантия не относится к повреждениям лака (напри-
мер трещины), возникшим в результате перегрева 
воды в установке до температуры свыше 95°С. 

ПРИМИЧАНИЕ – Различные типы радиатором могут 
иметь разные оттенки одного и того же цвета.

ПРАВИЛА НАДЛЕЖАЩЕГО УХОДА ЗА ПОВЕРХНО-
СТЬЮ И ИСПОЛЬЗОВАНИЮ РАДИАТОРA
Наши радиаторы покрываются высококачественными 
порошковыми лаками. Поверхность радиатора следует 
чистить исключительно водой с добавкой средства для 
мытья посуды и мягкой тряпочкой.Вода для наполнения 
установки должна отвечать следующим требованиям: 

•  Реакция: 8,0<pH<8,5 

•  Вода в отопительной установке согласно PN-93/ C-04607

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

Zaobstarali ste si výrobok, ktorý sa vyznačuje inovatí vnou 
konštrukciou, vysokou kvalitou prevedenia a spoľahlivosťou, 
čo je zárukou dlhej životnosti  a komfortu používania na dlhé 
roky. Naša fi rmasa výrobe hliníkových radiátorov venuje 
desiatky rokov, vďaka čomu dokážeme ponúknuť riešenia 
prispôsobené každej inštalácii a akýmkoľvek požiadavkám 
bytových priestorov. Naše radiátory sú vhodné pre inštalá-
cie z medených či oceľových rúr, z plastu atď. Nízka tepelná 
zotrvačnosť je zárukou rýchleho dosahovania požadovanej 
teploty v miestnosti  a úspory energie, s čím súvisí aj zníže-
nie nákladov na vykurovanie. Malá vodná kapacita umožňuje 
ušetriť fi nančné prostriedky súvisiace napĺňaním inštalácie.
Radiátory majú atest PZH a Vyhlásenie o úžitkových vlast-
nosti ach v súlade s normou EN-442-1. Systém riadenia kva-
lity v našej fi rme je v súlade s normou ISO 9001.
Záruka sa poskytuje pod podmienkou, že sa inštalácia vyko-
náva v súlade s pravidlami inštalácie a že kupujúci dodržiava 
inštalačné pokyny výrobcu.

01.  Armatura Kraków Spółka Akcyjna poskytuje 20-ročnú 
záruku na tesnosť radiátorov a 3-ročnú záruku na kvalitu 
náteru radiátorov práškovým lakom (s výnimkou: mecha-
nických poškodení lakovaných plôch, inštalovania v che-
micky agresívnom prostredí). Záručná doba sa počíta od 
dátumu predaja.

02.  Záruka sa vzťahuje na jednotlivé články radiátora a spoje-
nia článkov v sadách, ktoré dodáva výrobca.

03.  Záruka sa vzťahuje na skryté chyby, ktoré sa prejavili 
v priebehu záručnej doby.

04.  Reklamáciu je nutné nahlásiť v predajni alebo priamo 
u výrobcu najneskôr do 2 mesiacov od dátumu, kedy 
bola chyba zistená.

05.  Spoločnosť Armatura Kraków Spółka Akcyjna si vyhra-
dzuje právo na výber spôsobu odstránenia chyby alebo 
výmeny celého chybného radiátora za nový (taký istý 
alebo podobný model) v prípade nedodržania termínu 
opravy.

06.  Oprava alebo výmena výrobku bude uskutočnená v leho-
te 14 dní od dátumu dodania výrobku výrobcovi alebo 
predajcovi.

07.  Reklamácia bude platná len po predložení riadne vyplne-
ného záručného listu a pokladničného dokladu.

08.  Záruka sa nevzťahuje na poškodenia, ktoré vznikli ne-
správnou montážou, prevedním opráv alebo zásahom do 
výrobku inou než oprávnenou osobou, či nesprávnym 
používaním.

09.  Požadovaný krúti ací moment jednotlivých elementov 
ohrievača 14 ÷ 16 kGm.

10.  Záruka sa nevzťahuje na poškodenie laku (napr. praskli-
ny), ktoré vzniklo prehriatí m vody v inštalácii nad 95 °C.

POZNÁMKA - Rôzne typy ohrievačov môžu mať rôzne od-
ti ene rovnakej farby.

NÁVOD NA SPRÁVNU ÚDRŽBU POVRCHOV A POUŽÍ-
VANIA
Naše radiátory charakterizuje povrchová úprava práškovými 
lakmi vysokej kvality. Na čistenie povrchu radiátora používaj-
te len mäkkú handričku a vodu s prostriedkom na umývanie 
riadu.Voda v sústave by mala spĺňať nasledujúce požiadavky: 

•  pH: 8,0<pH<8,5 

•  voda vo vykurovacom zariadení podľa PN-93/C-04607

TECHNICKÉ ÚDAJE

PL

KARTA GWARANCYJNA GRZEJNIKA ALUMINIOWEGO 
G500F Z JONAMI SREBRA / G500F / G350FPL

GARANTINĖ ALIUMINIO RADIATORIAUS KORTELĖ
G500F / G350FLT

ГАРАНТИЙНАЯ КАРТА AЛЮМИНИЕВОГО РАДИАТОРА
G500F / G350FRU

GARANTII KAART 
ALUMIINIUMRADIAATORILE G500F / G350FEST

GUARANTEE CERTIFICATE FOR ALUMINIUM RADIATOR
G500F / G350FEN

GARANTIJAS SERTIFIKĀTS  
ALUMĪNIJA RADIATORAM  G500F / G350FLV

ZÁRUČNÝ LIST PRE HLINÍKOVÝ RADIÁTOR
G500F / G350FSK

CERTIFICAT DE GARANŢIE PENTRU RADIATOARELE DIN ALUMINIU
G500F / G350FRO

EN RU SKKARTA GWARANCYJNA 
GRZEJNIKA ALUMINIOWEGO

GUARANTEE CERTIFICATE 
FOR ALUMINIUM RADIATORS

ГАРАНТИЙНАЯ КАРТА 
АЛЮМИНИЕВОГО РАДИАТОРА

ZÁRUČNÝ LIST 
PRE HLINÍKOVÝ RADIÁTOR

Naprawy pogwarancyjne wykonywane są przez sieć auto-
ryzowanych serwisantów. Wykaz serwisantów znajduje się 
na stronie internetowej www.grupa-armatura.pl, pod bez-
płatnym numerem infolinii 800 433 334 lub w detalicznych 
punktach sprzedaży.

www.kfa.plinfolinia: 800 433 334



Radiatoriaus tipas G500F G350F

Maks. darbinis slėgis 2,0 MPa 
(20 bar)

2,0 MPa 
(20 bar)

Nominali 1 dalies galia taikoma:
ΔT=30, tįle=55°C, tiše=45°C, teta=20°C
ΔT=50, tįle=75°C, tiše=65°C, teta=20°C
ΔT=60, tįle=85°C, tiše=75°C, teta=20°C

57,8 W
112 W
141 W 

44,6 W
85,9 W
108,5 W 

1 dalies išmatavimai
570x 
80x90 
(mm)

423x 
80x90 
(mm)

Montavimo matmenys  
(jungčių skyles)

500 
(mm)

350 
(mm)

1 dalies vandens talpa 0,3 dm³ 0,27 dm³

1 dalies masė ~ 1,3 kg ~ 1,1 kg

Darbo temperatūra to 95ºC to 95ºC

Radiatora tips G500F G350F

Maks. darba spiediens 2,0 MPa 
(20 bāri)

2,0 MPa 
(20 bāri)

1 elementa siltuma jauda:
ΔT=30, tieej=55°C, tizej=45°C, tats=20°C
ΔT=50, tieej=75°C, tizej=65°C, tārēj=20°C
ΔT=60, tieej=85°C, tizej=75°C, tārēj=20°C

57,8 W
112 W
141 W 

44,6 W
85,9 W
108,5 W 

1 elementa izmēri
570x 
80x90 
(mm)

423x 
80x90 
(mm)

Instalācijas izmērs 500 
(mm)

350 
(mm)

Ūdens tilpums 1 elementā 0,3 dm³ 0,27 dm³

1 elementa masa ~ 1,3 kg ~ 1,1 kg

Darba temperatūra līdz  
95ºC

līdz  
95ºC

Radiaatori tüüp G500F G350F

Maks Töörõhk 2,0 MPa 
(20 bar)

2,0 MPa 
(20 bar)

1 ribi nimivõimsus Kellele/millele: 
ΔT=30, tsis=55ºC, tväl=45ºC, tkes=20ºC
ΔT=50, tsis=75ºC, tväl=65ºC, tkes=20ºC
ΔT=60, tsis=85ºC, tväl=75ºC, tkes=20ºC

57,8 W
112 W
141 W 

44,6 W
85,9 W
108,5 W 

1 ribi mõõtmed
570x 
80x90 
(mm)

423x 
80x90 
(mm)

Paigaldusmõõtmed  
(ühendusavad)

500 
(mm)

350 
(mm)

1 ribi veemahtuvus 0,3 dm³ 0,27 dm³

1ribi mass ~ 1,3 kg ~ 1,1 kg

Töötemperatuur to 95ºC to 95ºC

TIPUL RADIATORULUI G500F G350F

Presiunea maximă de lucru 2,0 MPa 
(20 bar)

2,0 MPa 
(20 bar)

Puterea nominală a 1 element pentru:
ΔT=30, tintr=55ºC, tieș=45ºC, tamb=20ºC
ΔT=50, tintr=75ºC, tieș=65ºC, tamb=20ºC
ΔT=60, tintr=85ºC, tieș=75ºC, tamb=20ºC

57,8 W
112 W
141 W 

44,6 W
85,9 W
108,5 W 

Dimensiunile 1 element
570x 
80x90 
(mm)

423x 
80x90 
(mm)

Dimensiunea de montare  
(orificii de conectare)

500 
(mm)

350 
(mm)

Capacitatea de apă a 1 element 0,3 dm³ 0,27 dm³

Greutatea 1 element ~ 1,3 kg ~ 1,1 kg

emperatura de lucru to 95ºC to 95ºC

Jūs įsigijote gaminį, kuris pasižymi modernia konstrukcija, 
aukštu pagaminimo kokybės lygiu ir patikimumu, kas užti-
krins Jums jo naudojimo patogumą ir tvirtumą daugelį metų. 
Mūsų įmonė turi kelių dešimtmečių patirtį gaminant aliuminio 
radiatorius, todėl mes galime pasiūlyti sprendimus, pritaiky-
tus kiekvienai sistemai ir kiekvieniems būsto reikalavimams. 
Mūsų radiatoriai gali laisvai veikti su sistema, įrengta iš 
varinių, plieninių, daugiasluoksnių ir pan. vamzdžių. Maža 
šiluminė inercija garantuoja greitą kambaryje reikalaujamos 
temperatūros pasiekimą ir energijos suvartojimo efektyvu-
mą, tuo pačiu sumažina šildymo kaštus. Maža vandens talpa 
leidžia sutaupyti finansineslėšas, skiriamas sistemos užpildy-
mui. Radiatoriai turi Lenkijos higienos instituto sertifikatąbei 
Eksploatacinių savybių deklaraciją, kuri patvirtina atitikimą 
EN-442-1 normos reikalavimams. Mūsų įmonės kokybės 
valdymo sistema atitinka ISO 9001 normos reikalavimus.
Garantija suteikiama su sąlyga, kad gaminys buvo sumontu-
otas laikantis įrengimo taisyklių ir pirkėjas laikėsi gamintojo 
pateiktų instaliacijos rekomendacijų.

01.  Armatura Kraków AB suteikia 20 metų garantiją radia-
torių sandarumui bei 3 metų garantiją radiatorių dangos 
dažytos milteliniu laku kokybei (išskyrus: mechaninius 
lakuotų paviršių pažeidimus, įrengimą chemiškai agre-
syvioje aplinkoje). Garantinis laikotarpis skaičiuojamas 
nuo pardavimo datos.

02.  Garantija apima paskiras radiatoriaus dalis ir dalių sujun-
gimus esančius gamintojo atliktuose rinkiniuose.

03.  Garantija apima paslėptus defektus, kurie bus atskleisti 
garantijos laikotarpiu.

04.  Pretenzija turėtų būti pateikta mažmeninės prekybos 
vietoje arba gamintojui per 2 mėnesius nuo defekto 
atskleidimo datos.

05.  Armatura Kraków AB pasilieka teisę pasirinkti defekto 
pašalinimo metodą arba pakeisti defektuotą radiatorių 
nauju arba modeliu artimiausiu defektuotam, atvejais, kai 
nesilaikoma remonto termino.

06.  Gaminio remontas ar keitimas vyks per 14 dienų nuo 
gaminio pristatymo gamintojui ar pardavėjui.

07.  Su garantija susiję įgaliojimai taikomi pateikus tinkamai 
užpildytą garantijos kortelę su pirkimo įrodymu.

08.  Garantija netaikoma žalai atsiradusiai dėl netinkamo 
įrengimo, savaiminio remonto ar pakeitimo, ar netinka-
mo naudojimo.

09.  Privalomas sukimo momentas atskiriems šildytuvo kom-
ponentams 14 ÷ 16 kGm.

10.  Garantija neapima lako pažeidimų (pvz. įtrūkimų), kuriuos 
sukelia vandens perkaitimas sistemoje iki aukštesnės nei 
95 ° C temperatūros.

11.  Armatura Kraków AB suteikiama garantija neatmeta, ne-
apriboja ar sustabdo pirkėjo teisių, atsiradusių dėl prekių 
neatitikimo sutarčiai.

Skirtingų modelių radiatorių atspalviai gali skirtis.

TINKAMOS PAVIRŠIAUS PRIEŽIŪROS IR NAUDOJIMO 
PRINCIPAI
Mūsų radiatoriai yra padengti aukštos kokybės milteliniais 
laikais. Radiatoriaus paviršius valyti tik su vandeniu su indų 
plovimo skysčiu ir minkštu skudurėliuInstaliacijos vanduo 
turėtų atitikti šiuos reikalavimus: 

•  Vandenilio potencialas: 8,0<pH<8,5

•  Vanduo šildymo įrenginyje pagal PN-93/C-04607

TECHNINIAI DUOMENYS

JJūs esat iegādājies produktu, kam raksturīgs mūsdienīgs 
dizains, izcila ražošanas kvalitāte un uzticamība, kas Jums 
nodrošina preces ilgmūžību un lietošanas komfortu gadiem 
ilgi. Mūsu uzņēmums var lepoties ar desmitiem gadu ilgu 
pieredzi alumīnija radiatoru ražošanā, pateicoties kurai mēs 
varam piedāvāt risinājumus, kas pielāgoti katrai sistēmai 
un visām mājokļu prasībām. Mūsu radiatori spēj darboties 
vara, tērauda, sintētiska materiāla vai citu materiālu cau-
ruļvadu sistēmās. Zema termiskā inerce nodrošina ātru 
nepieciešamās telpas temperatūras sasniegšanu un ievēro-
jamu enerģijas ietaupījumu, kā rezultātā samazinās Jūsu 
apkures izmaksas. Radiatoram ir Polijas Nacionālā higiēnas 
institūta (Pl. PZH) apstiprinājums un veiktspējas deklarācija 
atbilstoši standartam EN-442-1. Mūsu uzņēmuma kvalitātes 
pārvaldības sistēma atbilst standartam ISO 9001.
Garantija netiek nodrošināta, ja uzstādot nav ievēroti visi 
instrukcijā minētie nosacījumi un ievērotas visas ražotāja 
prasības.

01.  Armatura Kraków SA garantē 20 gadu garantiju radia-
toru hermētiskumam un 3 gadu garantiju ar pulverveida 
pārklājumu pārklāto virsmu kvalitātei (izņemot krāsotu 
virsmu mehāniskus bojājumus vai uzstādīšanu ķīmiski 
agresīvā vidē). Garantijas periods sākas radiatora pār-
došanas brīdī.

02.  Garantija attiecas uz katru radiatora sastāvdaļu un ele-
mentu savienojumu ražotāju komplektā.

03.  Garantija sedz arī slēptos defektus, kas tiek atklāti ga-
rantijas periodā.

04.  Garantijas prasība jāiesniedz mazumtirdzniecības veikalā 
vai pie ražotāja 2 mēnešu laikā no defekta atklāšanas 
dienas.

05.  Armatura Krakow S.A. patur tiesības izvēlēties defekta 
novēršanas veidu, un, ja defekts netiek novērsts noteik-
tajā termiņā, apsola bojāto radiatoru apmainīt pret jaunu, 
izvēloties to pašu vai vislīdzīgāko modeli.

06.  Remonts vai radiatora apmaiņa ir spēkā 14 dienu laikā 
no dienas, kad Pircējs ir atgriezis produktu ražotājam.

07.  Garantijas tiesības ir spēkā, ja Pircējs iesniedz pareizi 
aizpildītu garantijas sertifikātu, kam pievienots pirkumu 
apstiprinošs dokuments.

08.  Garantija neattiecas uz defektiem, kas radušies Pircēja 
īstenotas nepareizas uzstādīšanas, remonta vai pārbūves 
vai nepareizas lietošanas dēļ.

09.  Nepieciešamais katra radiatora elementa griezes mo-
ments 14÷16 kGm.

10.  Garantija neattiecas uz lakas bojājumiem (t.i., plaisām), 
ko rada ūdens uzkaršana instalācijā, kas pārsniedz 95 °C.

PIEZĪME- Dažādu veidu radiatoriem var atšķirties krāsu toņi.

PAREIZAS RADIATORA VIRSMAS UZTURĒŠANAS UN 
RADIATORA LIETOŠANAS PRINCIPI
Mūsu radiatori ir krāsoti ar augstas kvalitātes pulverkrāsu. 
Radiatora virsmu drīkst tīrīt tikai ar ūdeni, trauku mazgāšanas 
līdzekli un mīkstu drānu. Radiatorā cirkulējošajam ūdenim 
jāatbilst šādām prasībām:
• Reakcija: 8,0 <pH <8,5
• Ūdens apkures iekārtā saskaņā ar PN-93/C-04607

TEHNISKIE DATI

Olete omandanud toote mida iseloomustab Teile aastateks 
vastupidavuse ja kasutusmugavuse tagav konstruktsiooni 
kaasaegsus, teostuse kõrge tase ning töökindlus. Meie et-
tevõttel on alumiiniumradiaatorite tootmises aastakümnete 
pikkune kogemus, tänu millele suudame pakkuda igale instal-
latsioonile ja kõikidele elamunõuetele kohandatud lahendusi. 
Meie radiaatorid  sobivad hästi vasest, terasest, tehismater-
jalist jne torudega. Madal soojusinerts tagab ruumis soovitud 
temperatuuri kiire saavutamise ja energiasäästlikkuse ning 
sellega kaasnevad väiksemad küttekulud. Väike veemaht 
võimaldab säästa installatsiooni täitmisega seotud rahalisi 
vahendeid. Radiaatorid omavad PZH tunnistust ja standar-
diga EN-442-1 kooskõlas olevat Toimivusdeklaratsiooni. 
Meie ettevõtte kvaliteedijuhtimise süsteem on kooskõlas 
standardiga ISO 9001.
Garantii kehtib tingimusel, et toode on paigaldatud kooskõ-
las paigaldusjuhendiga ja ostja on järginud tootja soovitusi 
paigalduseks.

01.  Ettevõte Aktsiaselts Armatura Kraków  annab radiaato-
rite tihendusele 20-aastase ja radiaatorite pulberlakitud 
kattekihile 3-aastase garantii (keemiliselt agressiivses 
keskkonnas paigaldatud mehaanilised kahjustused välja 
arvatud). Garantiiaega arvestatakse müügikuupäevast.

02.  Garantii hõlmab radiaatori erinevaid ribisid ja tootja poolt 
teostatud ribide ühendusi.

03.  Garantii hõlmab garantiiaja jooksul tuvastatud varjatud 
vigasid.

04  Kaebus tuleb esitada enne 2 kuu möödumist vea tuvas-
tamise kuupäevast arvates, jaemüügipunktis või tootja 
juures.

05.  Juhul kui parandamise tähtajast kinni pidamine võimali-
kuks ei osutu jätab aktsiaselts Armatura Kraków endale 
vea kõrvaldamise või vealise radiaatori sama tüüpi või 
antud mudelile võimalikult lähedase radiaatori vastu 
väljavahetamise viisi valiku õiguse.

06.  Toote parandamine või väljavahetamine leiab aset toote 
tootjale või müüjale kohaletoimetamise kuupäevast ar-
vates 14 päeva jooksul.

07.  Garantiist tulenevad õigused kuuluvad realiseerimisele 
peale õigesti täidetud garantiikaardi ning ostu tõendava 
dokumendi esitamist.

08.  Garantii ei hőlma valesti teostatud paigaldusest, oma-
voliliselt läbi viidud parandustest ja muudatustest ning 
mittesihtotstarbelisest kasutusest tulenevaid kahjustusi.

09.  Radiaatori erinevate osade nõutav kinnikeeramise mo-
ment 14 ÷ 16 kGm.

10.  Garantii ei hõlma paigaldises vee 95°С kõrgema tempera-
tuurini ülekuumenemisest tingitud kuumusest tulenevaid 
lakikihi kahjustusi (nt mõrasid).

11.  Armaturę Kraków S.A. poolt antud garantii müüdud 
kaubale ei piira ega peata ostja, kauba lepingule mitte-
vastavusest tulenevaid, tarbija õigusi.

Eri tüüpi radiaatoritel võib esineda sama värvi erinevaid 
varjundeid

KASUTUSPINNA ÕIGED KASUTUS- JA HOOLDUSREEG-
LID
Meie radiaatorid on kaetud kõrgkvaliteetsete pulberlakki-
dega. Radiaatori pinda tuleb puhastada pehme lapi ja nõu-
depesuvahendi lisaga veega.Paigaldusvesi peab vastama 
järgnevatele nõuetele: 

•  Ph tase 8,0<pH<8,5 

•  Vesi kütteseadmes vastavalt PN-93 / C-04607

TEHNILISED ANDMED

Ați achiziționat un produs care se caracterizează printro 
construcție modernă, un nivel ridicat de executare și fiabili-
tate,ceea ce vă va asigura durabiltate și confort pentru o fo-
losire ani de zile.Compania noastră are mai multe decenii de 
experienţă în producţia de radiatoare din aluminiu, şi datorită 
acestui fapt putem oferi soluții adaptate fiecăreiinstalații și 
fiecăreicerințe a locuinței. Radiatoarele noastre pot funcți-
ona fără probleme cu instalații din cupru, oțel, plastic etc. 
Inerția termică scăzută garantează obţinere rapidă a tempe-
raturii dorite în cameră și a eficiențeienergetice și, prin urma-
re, reducerea costurilor de încălzire. Capacitatea mică de apă 
permite economisirea cheltuielilor legate cu umplerea insta-
lației. Radiatoarele au certificatPZH ( Institutul Naţional de 
Igienă Publică) și Declarație de performanță în conformitate 
cu EN-442-1. În cadrul companiei noastre, sistemul de ma-
nagement al calității este conform cu standardului ISO 9001.
Garanția este acordată cu condiția ca instalarea să fie efec-
tuată în conformitate cu regulile de instalare și cumpărătorul 
respectă instrucțiunile de instalare ale producătorului.

01.  Armatura Kraków Spółka Akcyjna acordă o garanție de 
20 de ani pentru etanșeitatea radiatoarelor și o garanție 
de 3 ani pentru calitatea acoperirii radiatoarelor cu lac 
de pulbere (cu excepția: deteriorărilor mecanice a supra-
fețelor lăcuite, instalării într-un mediu agresiv chimic). 
Perioada de garanție începe la data vânzării.

02.  Garanția acoperă nervurile individuale ale radiatoarelor și 
conectarea nervurilor într-un set fabricat de producător. 

03.  Garanția acoperă defectele ascunse care vor fi dezvăluite 
în perioada de garanție.

04.  Reclamația trebuie raportată la punctul de vânzare cu 
amănuntul sau la producător în termen de 2 luni de la 
data constatării defectului.

05.  Armatura Kraków Spółka Akcyjna își rezervă dreptul de 
a alege modul de eliminare a defectului sau înlocuiește 
radiatorul defect cu unul nou, de același model sau cât 
mai asemănător posibil în cazul nerespectării termenului 
de reparație.

06.  Repararea sau înlocuirea produsului va avea loc în termen 
de 14 zile de la data livrării produsului producătorului 
sau vânzătorului.

07.  Drepturile care decurg din garanție devin valide după 
prezentarea certificatuluide garanție completat corect, 
împreună cu dovada achiziționării. 

08.  Garanția nu acoperă defecțiunile produse ca urmare 
a asamblării necorespunzătoare, reparațiilor și modifi-
cărilor independente, precum și utilizării incorecte.

09.  Momentul necesar de răsucire al elementelor radiatorului 
este de 14 ÷ 16 kGm.

10.  Garanția nu acoperă deteriorarea lacului (de exemplu 
crăparea) cauzată de supraîncălzirea apei din instalație 
la temperaturi de peste 95°C.

NOTA- De la un lot de productie la altul,radiatoarele pot avea 
nuante diferite pentru aceeasi culoare.

PRINCIPIILE DE ÎNGRIJIRE CORECTĂ A SUPRAFEȚEI ȘI 
DE UTILIZARE
Radiatoarele noastre sunt acoperite cu lacuri pe bază de pul-
bere de înaltă calitate. Suprafața radiatorului trebuie curăța-
tă numai cu apă și detergent de spălat vase și o cârpă moale.
Apa instalată trebuie să îndeplinească următoarele cerințe: 

•  Reacția: 8,0<pH<8,5 

•  Apă în sistemul de încălzire conform PN-93/C-04607

DATE TEHNICE
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